
 

                                                                        Резолюція 

Круглого столу «Стан та перспективи ринку  пест контролю в Україні» 

М.Київ                                                                                 21 травня 2018р. 

 Кількість учасників - 41 чоловік ( за списком) 

 

      Розглянувши та обговоривши питання програми Круглого столу(програма 

додається),учасники  заходу прийшли до думки,що створення Громадської 

спілки «Пест контроль України» є  актуальним та своєчасним. 

  Основним завданням спілки є : 

- створення правил  діяльності  на ринку пест контролю. Такі правила мають 

витікати із Концепції розвитку ринку пест контролю, розробленням якої  мать в 

найближчий час  зайнятись  учасники спілки у тісному контакті з державними 

органами виконавчої влади,  

- пошук шляхів лобіювання  питань пест контролю у законодавчому органі 

України. 

   Для цього учасникам організації через свої керівні органи слід звернутися з 

листами до  Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров’я України, 

Мінагрополітики та Держпродспоживслужби України з запитом про розподіл 

функцій по  формуванню політики, регулюванню та нагляду (контролю) з питань 

пест контролю та пест менеджменту в Україні. 

Також слід звернутися до Міністерства економічного розвитку і торгівлі з 

проханням вирішити проблеми  формування тендерної політики з проведення 

тендерів з пест контролю. 

   Учасники Круглого столу відмітили серед першочергових завдань 

запровадження саморегулівних механізмів на ринку пест контролю, розвиток 

сфери стандартизації та технічного регулювання. 



Невідкладним питанням також слід вважати запровадження практики 

доброчесної конкуренції та  сталих етичних норм  , дотримання єдиних правил 

для всіх учасників ринку та  взаємоконтроль за їх дотриманням. 

 Також  слід приділяти увагу  питанням популяризації серед  користувачів 

послуг пест контролю та населення сучасних знань про методи  боротьби зі 

шкідниками. Необхідно розвивати систему навчання фахівців пест контролю та 

пест менеджменту. 

   Нарощувати  ресурси- кадрові, інтелектуальні, фінансові- слід шляхом 

співпраці з національними та міжнародними  зацікавленими організаціями  

шляхом участі у спільних програмах і проектах. 

 

  Резолюцію Круглого столу підтримали: 

(Список учасників додається) 

 

   

    

 


